
保護者様  

令和６年度 学校評価アンケート（保護者）結果のお知らせ 

 
  松山市立余土小学校 
  校 長 上野 直記 

 
 寒冷の候、保護者の皆様には、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。令和６年 12 月に
実施した学校評価アンケート結果をお知らせします。保護者の皆様からいただいた貴重なご意見を、
これからの教育活動に生かしてまいりたいと思います。 
【実施期間】令和６年 12月４日（水）～12月 18日（水）【実施人数】488名（昨年度 376名） 
 
 
 

№ 評価項目 
評価（％） 

５ ４ 
5・4 
合計 

３ ２ １ 

1  お子さんは、学校での学習内容を理解していますか。 19  67  86  12  1  1  

2  お子さんは、楽しく学校に通っていますか。 43  48  91  7  1  1  

3  お子さんは、何事にも根気強く取り組んでいますか。 18  58  76  21  2  1  

4 
 お子さんは、相手の気持ちを考えたり、困っている人を手助

けしたりするなど、やさしい心が育っていますか。 
34  59  93  5  1  1  

5  お子さんは、きまりやマナーを守って生活していますか。 34  59  93  6  1  0  

6  お子さんは、夢や目標をもって生活していますか。 18  48  66  26  3  5  

7 
 お子さんは、交通事故や不審者の被害にあわないように気を

付けて生活していますか。 
41  52  93  6  0  1  

8 
 お子さんは、普段から外遊びをしたり、運動したりして、体

を動かしていますか。 
40  31  71  24  5  0  

9 
 お子さんは、早寝、早起きに心がけるなど健康に気を付けて

生活していますか。 
32  47  79  18  3  0  

10 
 お子さんは、困ったときお家の方や担任等に相談できます

か。 
33  56  89 9  1  1  

11 
 学校は、子どもたち一人一人が分かる授業づくりに積極的に

取り組んでいますか。 
18  56  74  10  2  14  

12 
 学校の教室や廊下は、子どもの作品や学習内容がよく分かる

展示や掲示を行っていますか。 
37  49  86  5  1  8  

13 
 学校は、学校だよりや学年だより、ホームページ等により、

積極的に情報を発信していますか。 
36  58 94 4  0  2  

14 
あなたは、地域や学校と連携・協力して教育活動やＰＴＡ活

動に取り組んでいますか。 
23  52  75  20  2  3  

 

 

 

５…よくあてはまる      ４…だいたいあてはまる  

３…あまりあてはまらない   ２…あてはまらない      １…わからない 

 

家庭数 
令和７年２月 14日 



【考察】 

 

 
今回ご回答いただきました保護者の方は、延べ 488名となり昨年度を上回るご回答をい

ただきました。ありがとうございました。 
 

〇 アンケート結果は、14項目中８項目が肯定的回答率 80％以上、その内５項目が 90％
以上であり、学校の取組に対しておおむね肯定的に受け止めてくださっていることが読
み取れる結果となっています。 

 
〇 「わからない」の多い項目については、評価項目そのものの見直しや評価できる方策
等を図っていこうと思います。特に、評価項目 11 の「学校は、子どもたち一人一人が
分かる授業づくりに積極的に取り組んでいますか。」の問いに対して「わからない」の
評価が 14％もありました。学校からの情報発信や授業参観などで、学校の取り組みが
伝わるような取り組みを検討していきます。 

 
〇 評価指数の低かった評価項目６の「お子さんは、夢や目標をもって生活しています
か。」が向上できるよう、具体的な夢や目標を持ちながら生活できるように今後も努力
していきます。 

 
〇 評価項目８の「お子さんは、普段から外遊びをしたり、運動したりして、体を動かし
ていますか。」肯定的回答率は 71％でした。普段から運動に親しみ、体を動かす楽しさ
を味わわせられるよう、努力していきます。 


